

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Prin această onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după sist. anul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'a avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu prezența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări în starea naturală etc.—Orele de posat sunt în toate zilele, atât în timp frumos cât și în timp innotat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

În acest atelier se găsesc și tablouri în pictură originale de vnzare.

COSTUME NATIONALE

pentru bărbați, femei și copii, precum și fel de fel de marfa turcea că. se vinde cu prețuri foarte moderate de d. Ilie Ilipol, în gangul din față al Teatrului Bossel.

D. A KIBRIK, chirurg-dentist. Tănavi. Plumbuește, scoate, curăță și așează dinți, fără durere, după cele mai bune sisteme; fabricază și pune dinți minerali întocmai ca dinții naturali.

D. Kibrick merge, în ce se atinge de profesiunea sa, or unde este chemat. București. — Strada Știrbey-Vodă No. 9 alături cu grădina Unton-Suisse

DE INCHIRIAT pe unul saț mai mulți ani cu începere de la Sf. Dumitru viitor, uă casă nouă, forte comoda și solidă, pe strada Romană N. 71.

Amatorul se bine voiască a se adresa la d-na Ecaterina Negulescu, pe aceeași strada No. 51.

FOTOGRAFII

prea interesante și picante trimise în plic, plătindu-se 12 bucați 5 fl. 4, 3 și 2; Rumpler, Königsberg, în Prusia. Steind. Querstrasse. 3. Cataloge asupra unor lecturi picante gratis.

Diarul parisian GIL BLAS publică acum un mare roman inedit:

CEA CE NU MOARE

de BARBEY D'AUREVILLE

Abonamente în toate burourile postale, de trei luni franci 17

De vnzare la librăria Haymann.

Boalele GATULUI VOCI SI GURI

PASTILELE

DETHAN

CU SAREA LUI BERTHOLET

Recomandate contra Boalelor gâtului, angine, extincțiunile vocii, ulceratiunile gurei, iritatiunile cauzate de tutun, efectele periculoase a mercurului, și specialmente d-lor magistrați predicatori, profesori, cântăreți spre a acilita emisiunea vocii.

Ad. DETHAN, farmacist, Faub. St-Denis 90 Paris și principalele farmacii din Franța și străinătate. A cere semnătura Adh. DETHAN Preț franco 2 fr. 50

Boalele Stomacului

DIGESTIUNI GRELE

PRAFURI și PASTILE

PATERSON

Cu Bismuth și Magnesiă

Diplomă de merit la expoziția din Viena Aceste Prafuri și aceste Pastile anriacide și digestive vindecă boalele stomacului, lipsa de apetit digestiunile grele, acrimile, vcrsă urile dări afară, colice; ele regularizează funcțiunile stomacului și a intestinelor.

Adh. DETHAN, farmacist, Faub. St-Denis, 90, Paris și în prim. farmacii din Franța și străinătate A cere pe etichete timbrul guvernului și semnătura J. FAYARD

—Praful 5 fr.—Pastil franco, fer 25c



Aceste HAPURILE convine contra: Afectiunile scrofuloase, Gușe, Rachismu, Anaemie, Constituțiunile lymphatice, etc., etc.

N. B. — Trebuie observat Semnătura noastră alaturată aci pusă în josul etichetei.

A SE FERİ DE CONTRAFACERI.



Medalia Societății Științelor Industriale din Paris.

DESTUI PERU ALBU

Melanogen

Tinctura cea mai bună a lui

DICQUEMARE Aluă, Chimist ROUEN (Francia)

Pentru a topoi pe dată în țesă nuanțele, perul și barba, iar primăjdie pentru peie și fără nici un miros. — Acestă tinctură este superioară tuturor celor întrebuate până aci.

Se găsește în toate casele cele bune de Parfumerie.



contra reumatismelor, catarelor, du rerilor, rănilor, bătăturilor în picioare arsurilor, etc. Deposit central la Paris, rue Neave-St.-Merri, 40, și în toate farmaciile.

AU PRINTEMI

GRANDS MAGASINS DE NOUVEAUTÉS

Rue du Havre, Boulevard Haussmann, Rue de Provence & Rue Caumartin

PARIS

A aparut acum

Catalogul ALBUM ILUSTRAT al Modelor și Noutății nului de Iernă care se va trimite GRATIS și FRANCO persoanelor care l vor cere

D^{lor} JULES JALUZOT

la PARIS sau la BUCURESCI

Se trimite asemănă franco, în urma unei cereri francate, adresate la Paris, mostre de care compun înselele asortimente ale magazilor Printemps.

Scim că multe dame române se feresc de a adresa la Paris comanda lor pentru rochi și cauza dificultății de a face rectificări la aceste articole, când din cauza măsurării loate, etc. vsc în tocmă pe talia.

Spre a evita acest inconvenient, casa noastră de reespedițiune din București și-a asigurat unel dibacie croitorească, care se va însărcina de a face pentru clientele noastre toate schimburile necesare și să se asigure de a face pentru clientele noastre toate schimburile necesare și să se asigure de a face pentru clientele noastre toate schimburile necesare.

Va fi de ajuns dar, pentru clientele noastre din București, deca o halnă un exact, a preveni casa noastră de reespedițiune

39, CALEA VICTORIEI, 39

pentru ca imediat să se facă cele necesare.

JOSEPH SANDROVITZ

BUCURESCI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE



IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fa sistem american cu întreaga placă de metal, se primesc piane vechi în schimb, comanda se primesc din toate vinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție note de piano 30 bucați, se găsește în tot-d-a-una un acordeur și facteur de piano.

Advertisement for CAPSULES MOTHES, including a circular logo and text describing the medicine's benefits for contagious diseases.

ADEVERATE INJECTIUNI și CAPSULE RICORD FAVROT

Aceste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă acțiunea antiblonoragică de Copahu. Ele nu obosescu stomahul și nu provoacă nici diaree nici greță; constituiesc medicamentul prin eselență în tratarea bôlelo contagioase a ambelor seese, scurgeri vechi sau recente, catara a beșiceii și curze rea fără voie auruiului.

Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita întoarea.

ADEVERAT SIROP DEPURATIV RICORD FAVROT

Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevărgire maladiile peiei și pentru a sfârși de a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de toate accidentele ce pot resulta din sifilis constituțională.

Publicul, trebuie a lepada, ca contra facere periculoasă tôte medicamentele RICORD, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT. DEPOSITO GENERAL.— P. Favrot, 102, strada Richelieu, în Paris; în Iassy, Racovits, Konia; București, Rissdorfer, Zurner, Theil; Galatz, Tatușeschi, Marino Kurtovich; Braila, Petsalis, Kaufman; Craiova, F. Pohl; Plojesti, Schuller; Barlad, Brettner, și în tôte farmaciile.

MARELE MAGASIN

„LA CAVALERUL DE MODE“

No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2,



No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2

Anunțăm pe onor. Public și distinsa noastră clientelă, că pentru sezonul de toamnă, am primit din propria noastră fabricațiune un colosal asortiment de haine pentru bărbați și băeți, astfel că onor. vizitatori va avea de admirat o adevărată expozițiune de haine, atât prin variatele și modernele sezonuri ale etofelor, cât și de eleganța confecțiunei.

CAVALERUL DE MODE

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALA A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaile prime



12 FRANCI rate lunare

A se feri de imitații



Garanță sigură dată înscris.

SINGER CO NEW-YORK. de sus a Fabricii.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALA A LUI SINGER... DOVADĂ CĂ MAȘINELE Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce est. din zi în zi.